
SC Delfland - Tevredenheid medewerkers SCD

Opgevraagd: 8 april 2019

Dit rapport biedt u een overzicht van de voornaamste filterresultaten van SC Delfland - Tevredenheid 
medewerkers SCD. Dit gebeurt zowel op basis van domeinen als van stellingen. Dit rapport geeft feedback van de 
eigen resultaten in vergelijking met relevante benchmarks.

Toegepaste filters
Naam onderzoek SC Delfland - Tevredenheid medewerkers SCD
Domeinen Beleid, Faciliteiten en omstandigheden, Invloed en ruimte, Leiding, 

Onderlinge omgang, Programma, Taken en werkzaamheden, 
Veiligheid

Periode Van 1 januari 2017 t/m 8 april 2019
Filter eigen resultaten op
- Bestuur Stichting Christelijk Onderwijs Delft e.o.

Respondentgroepen (aantallen en percentages)

Respondenttype Aantal Percentage

Docent 51 85,0 %

OOP 9 15,0 %

60

Schooltype Aantal Percentage

Onbekend schooltype 60 100,0 %

60

Leerjaren Aantal Percentage

Onbekend leerjaar 60 100,0 %

60

Overzicht domeinen Score BM

Beleid 6,72 6,26

Faciliteiten en omstandigheden 7,09 6,57

Invloed en ruimte 6,79 6,45

Leiding 6,80 6,78

Onderlinge omgang 7,02 6,83

Programma 7,56 7,38

Taken en werkzaamheden 7,20 6,74

Veiligheid 6,84 6,79

Overzicht domeinen

Verdieping domein Beleid
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Stellingen Beleid Score BM

1 Bestuur en schoolleiding geven vanuit een duidelijke visie leiding aan de 
school

6,78 6,81

2 Ik ben tevreden over het functiebeleid 6,50 6,19

3 Ik ben tevreden over het professionaliseringsbeleid 6,89 6,83

Verdieping domein Faciliteiten en omstandigheden

Stellingen Faciliteiten en omstandigheden Score BM

1 Ik ben tevreden over de omstandigheden waaronder ik mijn werk doe 7,25 7,21

2 Ik ben tevreden over mijn rooster 7,48 7,38

3 Ik ben tevreden over mijn werktijden 7,79 7,79

4 Ik ben tevreden over de ICT-faciliteiten ter ondersteuning van mijn werk 5,84 4,75

5 Ik ben tevreden over het gebruik dat ik kan maken van de administratieve 
systemen (ELO, Magister enz.)

7,08 7,08

Verdieping domein Invloed en ruimte

Stellingen Invloed en ruimte Score BM

1 Ik word betrokken bij de totstandkoming van mijn jaartaak 6,83 6,81

2 Ik word betrokken bij de totstandkoming van het teamplan 7,54 7,54

3 Ik word betrokken bij de invoering van veranderingen 6,79 6,74

4 Ik ben tevreden over de wijze waarop de taken binnen de school worden 
verdeeld

6,25 5,77

Verdieping domein Leiding

Stellingen Leiding Score BM

1 Ik ben tevreden over mijn direct-leidinggevende 6,74 6,70

2 Mijn direct-leidinggevende informeert mij over belangrijke zaken 6,93 6,89

3 Mijn direct-leidinggevende motiveert me in mijn werk 6,31 6,26

4 Mijn direct-leidinggevende helpt mij als ik problemen met mijn werk heb 7,19 7,12

Verdieping domein Onderlinge omgang

Stellingen Onderlinge omgang Score BM

1 Ik geef open en eerlijk feedback aan mijn collega's 7,60 7,54

2 Ik ben tevreden over het werkoverleg 6,37 6,33

Verdieping domein Programma

Stellingen Programma Score BM

1 Ik ben tevreden over het onderwijsaanbod op deze school 7,30 7,29

2 Ik ben tevreden over de begeleiding die wij leerlingen bieden 7,98 7,58

3 Ik ben tevreden over de kwaliteit die wij als school leveren 7,43 7,38

Verdieping domein Taken en werkzaamheden
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Stellingen Taken en werkzaamheden Score BM

1 Ik ben tevreden over het werken bij deze school 8,01 7,93

2 Ik ben tevreden over mijn werkzaamheden 7,90 7,60

3 Er worden op school goede afspraken met mij gemaakt over de inhoud van 
mijn taken

7,23 7,19

4 Er worden op school goede afspraken met mij gemaakt over de omvang 
van mijn taken

6,66 6,17

5 Ik heb voldoende tijd om mijn taken naar behoren uit te voeren 6,18 6,06

Verdieping domein Veiligheid

Stellingen Veiligheid Score BM

1 Ik het het afgelopen jaar te maken gehad met ongewenst gedrag door 
collega's

9,29 9,23

3 Ik heb het afgelopen jaar te maken gehad met ongewenst gedrag door 
leerlingen

4,41 4,34

5 Ik heb het afgelopen jaar te maken gehad met ongewenst gedrag door 
ouders

7,86 7,79

7 Ik ben tevreden over het gedrag van de leerlingen 5,80 5,78
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